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1. Encontre a expressão simplificada para as expressões lógicas a seguir. Simplifique utilizando de Mapas de Karnaugh e Ágebra de Boole.
a) 
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b) 
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2. Apresente as expressões lógicas de F1 e F2, simplifique-as e desenhe os circuitos lógicos correspondentes às expressões simplificadas.

[image: image4.emf]
3. Para as tabelas-verdade dadas a seguir, encontre os minitermos, as expressões lógicas (obtidas a partir da soma de produtos) e desenhe os circuitos lógicos equivalentes, simplifique as expressões obtidas (utilizando de Mapas de Karnaugh e Ágebra de Boole) e forneça os circuitos lógicos correspondentes. 
	A1
	A0
	Y

	0
	0
	1

	0
	1
	0

	1
	0
	0

	1
	1
	1

	C
	B
	A
	Y

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1


 a)   
4. Seria possível obter o circuito Código Gray -> Código Binário utilizando MUX 2:1?
5. Considere um  robô   cuja   plataforma   possui   um   sistema   de  pára­choques  com  4   sensores distribuídos conforme a figura abaixo (vista superior do robô). Projete um circuito combinacional que gere um código para os motores a fim de que o robô se desvie toda vez que se chocar com um obstáculo. Considere que este código é enviado aos motores durante o tempo de um segundo e depois o movimento original é restabelecido. 
O controle deverá obedecer a seguinte regra:
	· Se apenas o sensor F ou os 3 sensores frontais forem pressionados, o robô deverá andar para trás;

· Se apenas F e D forem pressionados, giro para a esquerda;

· Se apenas F e E forem pressionados, giro para a direita;

· Se apenas D ou E for pressionado, giro para o lado oposto ao lado do choque;

· Se apenas A for pressionado, movimento para frente;

· Caso nenhum sensor seja pressionado e para as demais combinaçőes (consideradas inválidas), o movimento original se mantém.
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Especifique um código para os motores, construa a tabela-verdade, encontre as expressões lógicas e desenhe o circuito combinacional do projeto. 

	6. Quais são os circuitos representados pelas figuras?

    a)
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7. Conforme apresentado em sala de aula, o Código Gray (Tabela-verdade a seguir) apresenta a seguinte característica: entre dois números sucessivos apenas um bit varia. Esta particularidade é útil em certas aplicações, como conversores analógicos-digitais, controle de servomecanismos, etc. Assim sendo, implemente o circuito de um decodificador  BCD 8421 para o código Gray.

	DECIMAL
	BCD 8421
	GRAY

	0
	0000
	0000

	1
	0001
	0001

	2
	0010
	0011

	3
	0011
	0010

	4
	0100
	0110

	5
	0101
	0111

	6
	0110
	0101

	7
	0111
	0100

	8
	1000
	1100

	9
	1001
	1101

	10
	1010
	1111

	11
	1011
	1110

	12
	1100
	1010

	13
	1101
	1011

	14
	1110
	1001

	15
	1111
	1000


8. Utilizando MUX de 4 canais (como "caixa preta"), desenvolva um MUX de 16 canais.

9. A partir de um MUX de 8 canais (como "caixa preta"), desenvolva um MUX de 4 canais.

10. Utilizando um multiplexador, elabore o circuito que executa a tabela abaixo.

	A
	B
	C
	S

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	0


11. Utilizando circuitos DEMUX de 2 canais (como "caixa preta"), desenvolva um DEMUX de 8 canais.

12. Implemente a expressão booleana 
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, utilizando um MUX de 8 canais (como "caixa preta").

13. Utilizando MUX de 4 canais (como "caixa preta"), implemente um circuito capaz de multiplexar 4 informações diferentes (I1, I2, I3, I4), cada uma composta de 3 bits, para que apenas uma informação de 3 bits esteja disponível na saída.
14. Projete os circuitos Gerador e Verificador de Paridade Par, para uma informação de três bits. 

15. Projete um circuito que soma dois números de 3 bits, utilizando os circuitos meio somador e/ou  somador completo.

16. Descreva o funcionamento da ULA de 1 bit apresentada em sala de aula.
17. Projete um circuito comparador de 3 bits com 6 entradas (A2A1A0 e B2B1B0) e uma saída ativa em baixo, ou seja, se A2A1A0 for igual a B2B1B0 a saída dá 0, caso contrário dá 1.
Obs.: Apenas as questões ímpares deverão ser entregues.
b)





b)
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